OTKpBITast MEKBY30BCKAasl 0JIUMNINAAA IKOJIbHHKOB CDO «byaymee Cubupm»

II (3akarounTenbHsIii) 3Tan, 20132014 yueOHbIii rojg
Puzuka 8 kiace

1. Ha 3umanx Omummuiickux urpax B Coun 30 MBDKHUKOB O€XKalld HHIUBUAYAIBHYIO TOHKY
C pa3feiabHBIM CTAPTOM: Ka)KIABIM MOCIEIYIOIMHUN YYaCTHHUK CTapToBal Ha 30 CEKyHJ MO3KE
npeasiaymero. [Ipu 3ToM mpomomKUTENbHOCTh (PUHMIIA (TO €CTh NMPOMEKYTOK BPEMEHH
MEXKIy TIEPBBIM W TOCIIEAHHM TEPECCUCHUAMH (PUHHUITHOW YEPTHI) COCTABHIIA 5 MHHYT.
[lepBbIM K UHAIITY TPUMIEN CTIOPTCMEH, CTAPTOBABIIMNA TIOCIETHIM, a TTOCIECTHUM TTPHIIE
CIIOPTCMEH, CTAPTOBABIINK TepBhIM. Kako#l Obiia OBl TIPOAODKHTEIIFHOCTh (DHHHMINA, €CITH
OBl JBDKHUKK CTAapTOBAIH B OOPATHOM TOPSIKE C TEMH K€ HMHTEPBAIAMH W TPOOEKAIA
JUCTAHLIMIO C TEMH K€ Pe3yJibTaTaMu?

2. llunmHApUYECKAN TEPEBIHHBIN CTaKaH BBICOTOM / = 8 ¢cM 10 KpaéB HAMOJHECHHBIN BOAOH
IUIaBacT B BOJE. Macca mycToro crakana m, = 80 r, Macca HAJIUTON B HEro BoAbI m = 200 T.
Haiitn, Ha kakyro rnyOMHYy TOTpy:KeH crakaH. [lmotHocTts BOmbl B 1,5 pasa Oompme
IUTOTHOCTH JI€PEBa.

3. [Insa 3amoiHEHHA MycTOro mpyaa BOAOM CTOK BOJBI M3 MpyAa yMeHbIIWIW B 4 pasa. B
pesynbrare 3a 16 CyTOK TpyA 3amoHUICA Ha 2/3 4acTh ¢cBoero oobéma. UToOBl YCKOPHUTH
3aM0JIHEHHUE, CTOK BOJABI MEPEKPBUIM MOITHOCTBIO. Uepe3 CKOJIBKO CyTOK MOCIE 3TOTO MPYH
OyAeT MOJTHBIM ?

4. B mycTOM KamOpHMETP INMOMECTHIM OYEHb XOJIOAHBIM KYCOK JIbJAa W HAJIWIM CTaKaH
kuratka (7, = 100 °C). Ilpu 3TOM BeCh KHUIATOK MPEBPATHIICA B JIEA C YCTAHOBUBIIECHCA
temrepatypou 7y =0 °C. Koraa B kalopuMeTp HaMuIM emé 8 TaKuX K€ CTAKAHOB KHUIIATKA,
BeCh JEA TIPEBpPATWICA B BOAY C ycTaHOoBHBHIEHCS Temmnepatypoil 7, =0 °C. Haiitu
HAYaJIbHYIO TEMIIEPATYPy JbJAA. TeTumoéMKocTh BOABI ¢ = 4,2 K/x/(kr-°C), TemnoéMKoCTh
mpaa ¢, = 2,1 xJlx/(xkr-°C), TermoTa mnasneHus apaa A = 336 kJL/kr.

Buumanue! 3anaua cunrtaercs peméHHOM, €CIM, MOMUMO MPAaBUIBHOTO OTBETA, MPUBEIECHBI
HEOOXOMUMBIE OOBSICHEHU.

Kenaem ycnexosn!



